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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO 

ADOLESCENTE DE SÃO SEBASTIÃO – CMDCA. Aos dez dias de abril de dois mil e vinte e cinco reuniram-

se de forma mista, presencial e por meio de videoconferência utilizando como ferramenta o aplicativo 

Zoom Meeting, os membros do CMDCA, conforme convocação prévia e relação de presença nominal, parte 

integrante desta ata. A reunião ocorreu mediante o fornecimento prévio de link no grupo do WhatsApp 

para os conselheiros, a saber, 

https://us05web.zoom.us/j/86576867379?pwd=s3ikSTlgUkgSB7Iin5ABnxx5tTCK2b.1.  

O presidente abriu a reunião às dez horas, dando início a leitura dos assuntos gerais previstos na pauta. 

O presidente agradeceu a presença de todos os representantes do CMDCA, agradeceu ao Instituto 

Verdeescola pelo apoio na realização da reunião, assim como a presença dos conselheiros tutelares, 

residentes na Costa Sul, reconhecendo a importância da participação, especialmente nas reuniões 

previstas a serem realizadas na Costa Sul. 

Na sequência, o Presidente abordou os seguintes itens previstos na Pauta da reunião ordinária: 

1 – Abuso e exploração infantil; o Conselho já realizou ações junto a SEDUC, em relação ao “maio 

laranja”; Foi sugerido por Erika Costa – SEDUC - de oficiar a SESAU e SEDUC, a fim de obter as 

informações e   programação destas, sobre as ações previstas para o maio laranja; Também foi 

sugerido que as campanhas, também precisam focar nos adultos, e não apenas em crianças e 

adolescentes; Formas como propagar os meios de denuncia; O Instituto de Conservação Costeira - ICC 

sugeriu que fosse realizado uma ação por cada projeto separadamente, mas no mesmo dia, e sobre o 

mesmo tópico – o maio laranja – para conseguir maior alcance da campanha. Também, pelo Fernando do 

ICC, foi ressaltado que as ações precisam ser contínuas, para ter maior efetividade, não apenas no dia 18 

de maio de 2025. Resumidamente, o Presidente, destacou que o ideal é a união das forças entre as 

entidades para agrupar as ações, fortalecer e difundir a mensagem; A Vice Presidente,  sugeriu que as 

ações sejam estendidas aos CRAS na costa norte e costa sul e também com as famílias que já são atendidas 

pelas entidades;  Já existem reuniões no ESFS, toda quinta feira as 14 horas; - que existe a necessidade de 

designar reunião extraordinária para tratar do tema; que a ação precisa ser difundida pela secretaria de 

comunicação da prefeitura municipal; Foi definido como encaminhamento, oficiar a SEGOV(DPCOM), 

SESAU E SEDUC,  para que informem sobre as ações já programadas por cada secretaria. 

2- Alteração na Resolução 03/2018; procedimentos de registro de entidades; Se trata de uma resolução 

antiga e feita com base em resolução antiga, já obsoleta; Os procedimentos precisam ser revistos e a 

resolução precisa ser atualizada, especialmente a luz das lições aprendidas; A Comissão de registro se 

reunirá no dia 17/04/2025, na sede da APAE, para analisar o pedido de registro do Skate Salva e também 

sobre o pedido do “tempo de educação”, além da revisão da Resolução 03/2018. 

https://us05web.zoom.us/j/86576867379?pwd=s3ikSTlgUkgSB7Iin5ABnxx5tTCK2b.1
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3 – Novo Edital para acesso as verbas do FUNCAD – O Presidente destacou a necessidade da elaboração 

e publicação de novo edital para chamada de projetos e posterior acesso ao FUNCAD. Passou a palavra a 

Vice Presidente para condução do assunto, uma vez que ela participou do processo anterior. A Vice 

Presidente mencionou que o antigo edital pode ser usado como base, alterando o necessário; As minutas 

de edital anteriormente eram pautadas nas reuniões;  

Demais encaminhamentos; considerando que há necessidade de uma plataforma tecnológica definitiva 

e com recursos adicionais ao da plataforma gratuita, para realização da reunião de forma hibrida, o que 

tem causado perda de tempo e principalmente, transtornos ao longo das reuniões. Ficou definida a 

necessidade de Oficiar a SEDES para obter uma solução definitiva sobre as reuniões on line. 

Considerações finais; a Conselheira tutelar que participou da reunião agradeceu pela acolhida, 

participou de forma voluntaria, como convidada junto com seus outros dois colegas conselheiros 

tutelares. Também agradeceu a acolhida Marilia Parraguassu, que o Instituto Ondas de Transformação 

esta engajado na causa da saúde e esporte no município; Representante da AMOMAR também agradeceu 

pela acolhida; 

Eu, Renato Itaquice Teixeira Soeiro da Silva, redigi a presente ata. 

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 

LISTA DE PRESENÇA 

Reunião ordinária –10 de abril de 2025 – Videoconferência e presencial 

1. Daniel Henrique Mudat Fernandes Poder Publico (presencial) 

2. Rita de Cássia Nascimento Simioni Sociedade civil (presencial) 

3. Renato Itaquice Teixeira Soeiro da Silva Sociedade Civil (presencial) 

4. Jéssica de Lima Leite Sociedade Civil (presencial) 

5. Mirella Cristina Ramos do Rego Vieira Poder Público (presencial) 

6. Paula Regina Arruda Temperini Sociedade Civil (presencial) 

7. Paulo Roberto Mackevicius Poder Público (on line) 

8. Jovano Ribeiro de Souza  Sociedade Civil (presencial) 

9. Elisabete de Lucia Ferreira Sociedade Civil (presencial) 

10. Vitória prado  Sociedade Civil (presencial) 

11. Henrique Procópio Sociedade Civil (presencial) 

12. Erika Costa Poder Público (on line) 

13. Fernando de Almeida _ ICC Sociedade Civil (presencial) 

14. David ADAT Sociedade Civil (on line) 
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Participaram como convidados: 

 

1. Rafael de Almeida – Conselho tutelar 

2. Aparecida Regina Raimundo – Conselho tutelar; 

3. Talita de Assis Passos – Conselho tutelar; 

4. Neildes Dias da Silva – Pedagoga – Amomar/Amovila 

5. Marilia Parraguassu – Instituto “ondas da transformação”(identificado 

por ela na lista com este nome). 


